

Перелік корисних посилань щодо закупівлі електроенергії

Електрична енергія, мабуть, найбільш затребуваний та необхідний предмет закупівлі, без якого не може здійснювати діяльність жоден із замовників. Але це, мабуть, і одна з «примхливих» закупівель, що включає багато нюансів і підводних каменів, у тому числі при виконанні договору про закупівлю.

Складними для закупівельників є питання встановлення вимог до постачальників при здійсненні конкурентних закупівель та встановленні умов договору, який у подальшому сторони повинні виконувати. Ще більш складним є виконання цього договору, особливо в час, коли постійно міняються тарифи.

Спеціально для закупівельної громади нижче ми сформували перелік корисних посилань на публікації щодо здійснення закупівлі такого товару, що розміщені на порталі RADNUK.COM.UA:

[«Важливі аспекти здійснення закупівлі електричної енергії під час дії воєнного стану»](#), у якій, відповідно, можна почерпнути нюанси здійснення закупівлі електроенергії у воєнний час;

[«Визначаємо вид, обсяг та очікувану вартість закупівлі електричної енергії правильно»](#), де відображено поради замовникам щодо встановлення основних складових конкурентної закупівлі відповідного предмета;

[«Підготовка проєкту договору про закупівлю електричної енергії споживачу»](#), яка відображає думки щодо вмісту проєкту договору про закупівлю;

[«Дефолтний статус постачальника електричної енергії: де перевірити?»](#), що містить відповідну підказку;

[«Коли варто розпочинати закупівлю електричної енергії?»](#), у якій висвітлена порада експерта щодо найбільш доцільного орієнтовного початку здійснення закупівлі;

[«Укладення додаткових угод на підвищення ціни до договору про закупівлю на постачання електричної енергії \(без розподілу\)»](#), що допоможе закупівельнику правильно внести зміни до договору про закупівлю у випадку підвищення ціни на товар.

Крім того, у рамках щотижневого опрацювання розміщених зразків документів за різними

категоріями редакцією порталу [RADNUK.COM.UA](https://radnuk.com.ua) опрацьовано взірці документів категорії «Додаткові угоди», у яких фахівцем коректно відредаговано частину, де відображаються реквізити сторін.